24小时播报都市新闻 百名记者在线等你爆料

网址 http://bl.voc.com.cn (滚动播报)

手机用户请登录 wap.voc.com.cn (华声论坛 wap网)

长沙鄱阳华美家园小区发 生撞死小孩的车祸后(详见本 报4月26日A06版),事故的处 理结果成了大家关注的焦点。5 月4日,记者接到了死者父亲的 电话,他称直到现在交警的检 测结果还没出来,而肇事方打 电话给他,提出要"私了"。同 时,华美家园的业主反映,小区 里汽车超速行驶现象普遍,许 多进出小区的车辆对小区限速 5公里的规定置若罔闻。一位业 主说,出了这起事故后,小区里 几乎人人自危, 散步的人明显 少了很多。

■记者 罗旭 实习生 谭素环



不少小区内的5公里限速牌基本上都成了"摆设"。

》《撞死孩子后,他为什么4小时才"现身"》后续

长沙鄱阳华美家园车祸新进展:交警检测结果仍未公布,肇事者想私了

司机为什么小区内频酿惨剧

小区限速提示牌成"摆设" 本报热线请市民支招

【进展】

肇事者打来电话想"私了"

4月24日晚,长沙汽车南站鄱 阳华美家园小区。7岁男孩刘鹏程 在自家楼下玩耍时被一辆丰田越 野车撞死。撞死他的是楼下邻居 吴志军。满身酒气的撞人者消失4 小时后,投案自首。办案的交警解 释鉴定结果一时难以给出, 无法 给事件定性。

5月4日,死者父亲刘金罗给 记者打来电话说:"肇事方想要和 我'私了',我暂时还没答应,只是 说可以见面聊聊。"

刘金罗说,这几天家人一直在 忙着办儿子的后事,"本来这个消 息两天前就想告诉你们的,可实在 是心情不好,提不起精神。直到现 在交警的检测结果都还没出来。"

5月4日下午,记者同处理 该起车祸的雨花区交警取得了 联系,警方表示"五一"要放假, 所以鉴定结果还得再等等。他 们还说法规及小区道路归属不 明确,这起车祸办起来有些难

小区里汽车普遍都超速

车祸发生后,在华美家园的业 主OO群中, 这起车祸成了大家讨 论的热点话题。关于小区里汽车超 速行驶,家住23栋的李女士说,小区 门口明明有限速5公里的标志,可她 很少看到有车主遵守这个规定。

"经常是贴着你身子,'嗖'一 下过去,每次都把人吓出一身冷 汗。如果进小区后车速慢一点,说 不定小孩就不会被撞倒。即使撞倒 了,也不会这么严重。"李大姐的 说法,也得到了大家的赞同。"我们 小区是个安置小区,环境还不错, 大家很喜欢在小区里散散步。出了 这起事故后,我们这些小孩和老年 人几乎人人自危,散步的人明显少 了很多。"业主张先生说。

限速形同虚设,交警也不会管

华美小区内,竖着一块限速5 公里的提示牌。5月3日下午,小区 里没什么人,记者的采访车试探 性地以时速30公里进入小区,也

不见门口保安作出任何反应。记 者随后又在小区里观察, 进出小 区的车子,也都是一路呼啸而过, 时速远远超过5公里。

面对这些超速车辆,物业处 工作人员坦言,没有解决办法。 "交警有处罚权,但他们不会来管 小区超速。看到车子开得太快,我 们最多上去提醒一下。素质高的 业主,朝你点点头,回一句,'哦, 知道了'。素质差一点的业主,理 都不会来理我们。所以解决小区 车辆超速,说得实在点,目前只能 看车主的素质和良心了。"

记者从长沙交警获悉,新颁 布的《中华人民共和国道路交通 安全法》,并没有对小区道路行车 速度作出规定。小区内限速多少, 由各小区自己说了算,交警一般 不参与。目前,长沙绝大多数小 区,都是限速5公里。

【异议】

"限速5公里是不可能完成的任务"

时速5公里,仅相当于一个成 年人快步走时的速度, 也有车主 对此持有异议。小区车主王先生

说,他的桑塔纳,车速表上最低刻 度是20公里,5公里的时速,车主怎 么判断?

"汽车启动时的时速,差不多 就是20公里,时速5公里,必须要 半联动才能做到。当然了,小区路 况比较复杂,限速是必须的,但我 觉得限速多少要讨论。限速5公 里,是个不可能完成的任务。"王先

速5公里,您所 在的小区做到 了吗?您认为这个标 准可不可行? 在您居 住的小区里有没有发 生过相同的事故?小 区限速的问题该怎么 解决? 如果您对此有 任何意见或建议,请 拨打0731-84326110 说一说。

小区里限

云南今年最大贩毒案告破

两湖南"老总" 贩毒73公斤

为掩人耳目 毒贩多地开设工厂

昆明警方近日破获了今 年以来云南最大的贩毒案, 缴获冰毒73公斤、部分毒资 和4辆运毒车辆,抓获犯罪嫌 疑人42名。目前,案件正在进 一步侦办中。

两路民警抓了12名毒贩

据昆明市公安局官渡分 局禁毒大队负责人介绍,4月 中旬,该大队获得线索,有一 个湖南籍贩毒团伙近期将组 织大批毒品入境,途经昆明 后会运到湖南衡阳, 再分销 到广东和湖北。民警经过跟 踪调查,确定了这伙人的活 动范围。4月20日,专案组民 警赶赴云南西双版纳,开始 秘密侦查。

4月24日,办案民警发现 首批毒品已经发往湖南,随 即兵分两路,一路奔赴衡阳 追查毒品,一路继续呆在云 南景洪侦查。

25日19时许, 蹲守云南 景洪的民警在某宾馆内将8 名犯罪嫌疑人抓获, 当场缴 获冰毒32公斤和运毒车4辆。 23时,在湖南办案的民警也 将正在交易的4名犯罪嫌疑 人一举抓获,缴获冰毒41公 斤。

2头目开工厂掩饰贩毒

经查,该犯罪团伙的主 要头目是"谢总"和"汪总", 两人在云南生活了10多年, 对边境一带比较熟悉。他们 在云南景洪和广东等地都开 设有工厂,以企业实体来掩 饰贩毒活动。

该犯罪团伙已经形成 分工明确的网络化犯罪,有 人专门负责在境外联系毒 品,有人专门负责运输毒 品,还有人专门接毒和联系

■据新华社



白沙文化

强势媒体出击 寻找尚品消费者

⑤ 炎 【尚品】消费者征集活动

心系消费者 白沙新奉献 一打造白沙尚品消费者俱乐部 征集网站: 🥻 🎉 🥸 遊遊廻

